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ЕФІРНА ОЛІЯ ФРАНЖІПАНІ (FRANGIPANI ESSENTIAL
OIL) 10 МЛ
SKU: 1448
Ціна: 345 грн 

Ефірна олія франжіпані - потужний афродизіак, який вражає чоловіка
в саме серце без шансів залишитися байдужим. У той же час і серед
жінок важко знайти ту, якій не сподобався б цей аромат. Згідно з
мистецтвом фен - шуй, квіти франджіпані - символ ніжності та
жіночності.

Категорія: Ароматерапія, Ефірні олії

ЕФІРНА ОЛІЯ ФРАНЖІПАНІ (FRANGIPANI ESSENTIAL OIL) 10 МЛ

Ефірна олія франжіпані (франджіпані, франгіпані, плюмерії) виготовляється з квітів рослини франджіпані. Рослина
отримала свою назву на честь першого з італійських парфумерів, які використовували олію в своїх парфумерних
композиціях.

Ефірна олія франжіпані - сама по собі є приголомшливим парфумом, що не потребує того, щоб з нього робили
парфуми. Запах дуже чуттєвий, дорогий, являє собою невловиму суміш цитрусових, жасмину і витончених спецій.

Ефірна олія франжіпані - потужний афродизіак, який вражає чоловіка в саме серце без шансів залишитися
байдужим. У той же час і серед жінок важко знайти ту, якій не сподобався б цей аромат. Згідно з мистецтвом фен -
шуй, квіти франджіпані - символ ніжності та жіночності.

Знамениті парфуми з Франжіпані: Very Irresistible Soleil D'ete від Givenchy, Siren від Paris Hilton, Love by Nina від Nina
Ricci, Kenzo Amour Florale від Kenzo, Coral Flower від Lolita Lempicka.

Ефірна олія франджіпані. Сильні сторони

Допомагає при шкірних захворюваннях завдяки найсильнішим антисептичним властивостям. Загоює тріщини
шкіри на стопах.
Широке використання - медицина, косметологія, парфумерія і навіть елітна кулінарія.
Потужна седативна дія, запах франджіпані може розслабити людину, що знаходиться в сильній напрузі.
Франжіпані - не просто афродизіак, цей аромат здатний викликати ейфорію у людини. Тому у чоловіка, який
потрапив під вплив такого парфуму, просто немає шансів.
У медицині використовується для допомоги при таких станах, як страх, тривала апатія і млявість, депресія та
стрес.
У косметології використовуються найсильніші антиоксидантні властивості для омолоджуючого ефекту та
протизапальних властивостй для шкіри, схильної до висипань, акне і запалень. Крім того, олія франджіпані
регенерує клітини шкіри та відновлює зволоженість шкіри.
Олія франджіпані гармонізує простір і дає дуже хороший ефект при використанні аромаламп – відновлює
гармонію в сім'ї та в офісі.
Регулярна ароматерапія олією франжіпані (аромакулон, аромалампа або просто нанесення на зап'ястя)

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/efirnye-aromamasla/
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дозволяє позбутися безсоння.
Ефірна олія франджіпані зменшує або прибирає зовсім головний біль, знімає спазми, розслабляє м'язи та
нерви, зменшуючи або прибираючи всі види болю.

Цікаво, що якщо витягти рослину Плюмерії (франджіпані) з грунту, вона буде продовжувати цвісти ще дуже довгий
час, а виживати без грунту та поливу здатна місяцями. Можливо, саме тому в буддистських традиціях франжіпані
вважають квіткою безсмертя.

Ефірна олія франджіпані. Косметологічне використання

Скраб з олією франджіпані для обличчя, шиї та зони декольте.

Використовуйте готову порошкову маску - скраб з мангостину для комбінованої і жирної шкіри обличчя. Додайте в
нього ефірну олію - всього 2 краплі. Добре знімає запалення і прибирає висипання на шкірі.

Омолоджуюча маска з олією франджіпані.

Ефірна олія франджіпані 2 краплі і суха маска для обличчя Пуерарія Міріфіка дадуть сильний омолоджуючий ефект
вже після 2-3 процедур. Олія франжіпані для масок, також можна змішувати з будь-яким рослинним маслом,
наприклад, оливковим. Час витримки такої маски 25-35 хв.

Крем з олією франджіпані

Капніть 2 краплі олії в долоню, змішайте з разовою порцією нічного або денного крему. Регулярне використання
масла франджіпані дозволить позбутися  дрібних зморшок та зробить шкіру більш свіжою і зволоженою.

Ефірна олія франджіпані. Інші застосування

Парфум. Кілька крапель ефірного масла франжіпані, додані в ваш крем, можна нанести на зап'ястя і за вухами.
Якщо ж ви хочете приготувати парфум для регулярного використання, це робиться так. Для парфуму на масляній
основі беруть 10% масла франджіпані на 90% базового масла – жожоба, авокадо, масла з виноградної або
абрикосової кісточки – без запаху. Для парфуму на спиртовій основі – 20-30% масла франджіпані і 80-70% чистого
етилового спирту.

Для парфуму використовують тільки скляну ємність з щільною кришкою.

Якщо робите парфум, що складається з трьох нот, враховуйте, що франжіпані відноситься до середньої ноти або
ноти серця (швидкість випаровування – Середня).

Ароматичний спрей. Олія - 8 крапель, води (краще талої, заморозити і розморозити) – 100 мл. змішати в пляшечці з
- під спрею. Перед застосуванням ретельно збовтувати. Відмінний спосіб зберігати зволоженість і свіжість обличчя
протягом дня. Не використовувати одночасно з парфумерією, щоб не допускати змішування запахів.

Олія для масажу. Ефірна олія франджіпані 2 мл, оливкова олія 100 мл. або 5-6 крапель на 10 мл.

Аромалампа. 2 краплі олії додайте у воду аромалампи.

Аромаванна. 2-3 краплі олії змішайте з 1 краплею масла апельсину, а також ложкою меду або молока та додайте у
ванну. Чудово відновлює від перевтоми і стресу.

Франжіпані - символ краси і еротики на Балі. Саме з цією квіткою у волоссі можна зустріти балійських красунь як в
рекламних проспектах курорту, так і в реальному житті в містечках острова. Квітка над правим вухом означає, що
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дівчина вільна, а над лівим – що вона заміжня. Така квітка для прикраси волосся не в'яне місяцями.

Аромат франджіпані пробуджує чуттєвість та потяг в жінці, і в чоловікові. В Азії цей аромат використовують від
фригідності у жінок і імпотенції у чоловіків.

Склад: 100% ефірна олія франджіпані.

Ефірні масла протипоказання

Не варто використовувати ефірні масла в період вагітності і лактації (можливо тільки після консультації з лікарем).

Індивідуальна непереносимість. Стандартний для ефірних олій тест на переносимість: нанести 1 крапельку на
серветку і вдихати час від часу протягом 2-х діб. Якщо непереносимості немає, то не буде і негативної реакції під
час тесту.

Не рекомендовано використовувати на шкіру не в розбавленому вигляді, через чутливість шкіри.

Дитячий вік.

Не допускати попадання на слизову.


